
Synthèse de l’Enquête Académique du  

“Savoir Nager”  2022-23 en Tarn et Garonne 

 

 

 
7 établissements 
aquatiques mis à 

disposition pour les 
scolaires ! 

 

59,3% des écoles enseignent la natation 

 
Freins à l’enseignement : 
79,4% problèmes d’infrastructures 
29,4% problèmes de financement 
8,8%Difficultés d’encadrement 

6% choix pédagogique  
 

 
 

 
57% des élèves de CM2 ayant nagé ont 
atteint le niveau de compétences de 

l’ASNS 

 

 

 

 

 

 

Au collège : 70% de validation de l’ASNS pour les élèves de 6ème  

 

des élèves ont bénéficié de l’enseignement du savoir nager 


